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                #TV & video
            Prečo je Apple TV lepší prehrávač ako má konkurencia?

        

    

                

                
                    

    
    
        
            

        

        
                #E-mobilita
            Bezdrôtové nabíjanie s výkonom 100 kW dramaticky zlepší komfort elektromobilov

        

    

                

                
                    

    
    
        
            

        

        
                #Smartfóny
            Motorola edge 50 Pro – prvý Pantone certifikovaný smartfón sveta!
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            25-tisícová Tesla je za rohom a vyžiada si revolučný spôsob výroby

        

    

                

                
                    

    
    
        
            

        

        
                #Smartfóny
            10 najvýkonnejších smartfónov na trhu (marec 2024)

        

    

                

                
                    

    
    
        
            

        

        
                #Aplikácie a hry
            Chcú urobiť z iPhone druhý Android? EÚ chce, aby sa Apple vzdal appky Fotky

        

    

                

                
                    

    
    
        
            

        

        
                #Gadgety
            REDMAGIC prišiel na to, ako chladiť iPhone! Chladičom pre MagSafe!
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Noname značky s históriou, alebo poznáte britskú značku Nothing? Spoločnosť Nothing Technology Limited (Nothing) vznikla len pred 3 rokmi, koncom januára 2021 v Londýne. Veľmi mladá technologická spoločnosť ale dokázala zaujať svet svojimi inovatívnymi produktami.
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OnePlus predstavil model Nord CE4. Ten ponúka procesor Qualcomm Snapdragon 7 Gen 3, 6,7-palcový OLED so 120 Hz, hlavný 50-megapixelový fotoaparát a 5 500 mAh batériu so 100-wattovým drôtovým nabíjaním. Cena je v prepočte od 280 eur.
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Vlastník Formuly 1, Liberty Media Corp., kupuje motocyklovú pretekársku ligu MotoGP World Championship. Akvizícia by mala byť vo výške 3,8 miliardy dolárov. MotoGP je len posledným aktívom, ktoré prevzalo rozľahlé impérium Liberty Media miliardára Johna Malonea.




            
                Zobraziť celú správu
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TopViete, ako veľmi si môžete Honor Magic6 Pro personalizovať? Je za tým najnovší Android 14 spolu s grafickou nadstavbou MagicOS 8.0. Ideálna kombinácia, ktorá vám dá viac, než by ste očakávali. Viac o prostredí v našom špeciálnom článku.
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	magic6
	PLATENÁ SPOLUPRÁCA


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
Tesla vlani zvýšila svoje výdavky na reklamu na 6,4 milióna dolárov. To je v porovnaní so 175 000 dolármi v roku 2022 skutočne skok. Navyše Musk na Twitter v roku 2019 napísal, že reklamu nenávidí. Spoločnosť sa k tomu uchýlila kvôli nízkym predajom.
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Potvrdila sa existencia modelu Samsung Galaxy Z Fold6 Ultra. Číslo modelu tohto nového smartfónu bude SM-F958. Zatiaľ však chýba číslo modelu SM-F956, ktoré by malo byť priradené lacnejšiemu modelu Galaxy Z Fold6 FE.
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Na slovenské firmy zacielil nebezpečný malvér, ESET odhalil ako dômyselne sa maskuje. Už v druhej polovici roka 2023 ESET zaznamenal niekoľko kampaní, ktoré využívali službu AceCryptor na kamuflovanie nástroja na vzdialený prístup (RAT) Rescoms. Kampane boli zamerané na organizácie v európskych krajinách, najmä v Poľsku, Bulharsku, na Slovensku, v Španielsku a Srbsku. Aby pôsobili čo najdôveryhodnejšie, útočníci stojaci za týmito kampaňami v niektorých prípadoch zneužili legitímne, no skompromitované účty na odosielanie nevyžiadaných e-mailov. Cieľom spamových kampaní bolo získať prihlasovacie údaje uložené v prehliadačoch alebo e-mailových klientoch, ktoré by v prípade úspešnej kompromitácie otvorili možnosti pre ďalšie útoky. 
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	ESET
	Bezpečnosť na internete
	Platený článok
	Téma
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Najnovšia beta aktualizácia pre športové hodinky Garmin prináša viacero nových funkcií a zároveň opravuje niektoré existujúce problémy. Hodinky tejto značky majú vlastný operačný systém, ale podporujú dlhý zoznam funkcií bez ohľadu na spárovaný telefón. Nová beta verzia 17.10 je teraz k dispozícii pre Fenix 7/7 Pro, Fenix 7x/7x Pro, Fenix 7s/7s Pro, Epix/Epix Pro Gen 2 (42 mm/47 mm/51 mm), Enduro 2, Quatix 7 a MARQ Gen 2.
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	Garmin
	Smart watch
	Garmin


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
Google si získal meno vlastným internetovým vyhľadávačom, vďaka ktorému sa stal on-line priestor oveľa prehľadnejší a začal sa masovo využívať. Vybrali sme 15 užitočných funkcií, o ktorých možno ani neviete, že ich Vyhľadávač Google ponúka.
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	Aplikácie a hry
	Google


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
Google sa zaväzuje odstrániť všetky údaje zhromaždené v režime Inkognito. Tento režim prehliadača Google Chrome totiž nebol až taký inkognito, ako mal byť, Google zbieral údaje napriek tomu, že tomu tak nemalo byť. Spoločnosť teraz prisľúbila, že zničí alebo ďalej odidentifikuje záznamy v rámci navrhovanej dohode o urovnaní v spore Brown vs. Google.
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	The Verge
	Aplikácie a hry
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OpenAI, spoločnosť stojaca za ChatGPT, je v kurze. Spoločnosť nedávno predstavila Sora, systém schopný vytvárať 60-sekundové videoklipy, ktoré vyzerajú veľmi realisticky. Teraz spoločnosť oznámila nový systém s názvom Voice Engine, ktorý dokáže obnoviť ľudské hlasy. Širšej verejnosti však zatiaľ nie je k dispozícii.
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	The New York Times 
	Umelá inteligencia


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
Výskumníci z ESET-u zaznamenali veľký nárast útokov s využitím služby na kamuflovanie a ochranu malvéru AceCryptor, pričom počet detekcií sa medzi prvou a druhou polovicou roka 2023 strojnásobil. AceCryptor je služba, ktorá kamufluje a chráni malvér tak, aby bol ťažšie detekovateľný. Na základe správania sa nasadeného malvéru ESET predpokladá, že cieľom týchto kampaní bolo získať prihlasovacie údaje z e-mailových klientov a prehliadačov pre ďalšie útoky na cieľové spoločnosti. Prevažná väčšina vzoriek bola použitá ako prvotný vektor kompromitácie vo viacerých spamových kampaniach zameraných na európske krajiny vrátane strednej Európy (Poľsko, Slovensko), Balkánu (Bulharsko, Srbsko) a Španielska.
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	Bezpečnosť na internete
	ESET


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
V novo publikovanom výskumnom článku umelci umelej inteligencie spoločnosti Apple popisujú systém, v ktorom Siri dokáže oveľa viac, než len snažiť sa rozpoznať, čo je na obrázku. V dokumente (ReALM: Referenčné rozlíšenie ako jazykové modelovanie) Apple popisuje funkcie, ktoré by mohli zvýšiť užitočnosť hlasového asistenta s vylepšeným jazykovým modelom. ReALM berie do úvahy to, čo je na obrazovke, aj to, aké úlohy sú aktívne.
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	Umelá inteligencia
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Podcasty Google sú od dnešného dňa vypnuté. Existujúci používatelia majú čas do júla na export všetkých predplatných kanálov, ktoré sú stále v službe. Google pôvodne oznámil odstávku v septembri. Google Podcasts začal fungovať v roku 2016, z toho polovicu času nebol príliš rozšírený, aplikácia pre iOS prišla až v roku 2020. Podcasty teraz nájdete v YouTube.
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Huawei začal dodávať dlho očakávaný elektrický sedan Luxeed S7. Konkurent Tesly Model S bol predstavený bol minulý rok, do novembra získal 20 000 predobjednávok. Luxeed S7 je plne elektrický sedan strednej až veľkej veľkosti dostupný v štyroch variantoch: Pro, Max, Max+ a Max RS,cena začína na 34 600 $. Luxeed S7 meria 4 971 mm na dĺžku, 1 963 mm na šírku a 1 474 mm na výšku, s rázvorom 2 950 mm.
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Microsoft Copilot AI bude čoskoro fungovať lokálne na počítačoch PC. Počítače s umelou inteligenciou novej generácie budú vyžadovať vstavané jednotky neurálneho spracovania s výkonom viac ako 40 TOPS (bilión operácií za sekundu), čo aktuálne presahuje možnosti akéhokoľvek spotrebiteľského procesora na trhu. Intel uviedol, že počítače s AI budú schopné lokálne spúšťať „viac prvkov Copilota“.
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Už niekoľko rokov sú SUV na vrchole a patria medzi najžiadanejšie vozidlá. Prikláňame sa k názoru, že majú niekoľko predností, ktoré oceňujú vodiči i na Slovensku. V týchto autách máte viac miesta pre cestujúcich, majú väčší batožinový priestor, vďaka sklopným sedadlám si viete prispôsobiť, zväčšiť interiér a tak previesť i väčší náklad. Toto sú 3 najlacnejšie mestské SUV, ktoré toho veľa ponúknu.
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Ak máte dnes problémy s prístupom k aplikáciám Instagram a Threads od spoločnosti Meta, nie ste sami. Zdá sa, že obe služby trpia výpadkom, ktorý ovplyvňuje vašu schopnosť uverejňovať obsah a interagovať s ním. Údaje z Downdetector ukazujú, že sťažnosti na Instagram a Threads včera večer vrástli; vyhľadávanie na iných stránkach sociálnych médií tiež ukazuje prílev sťažností od používateľov Threads a Instagramu.
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	Sociálne siete


        

    


                

                
                    


    
        
            
                
Viete, koľko stál benzín či nafta pred 10 rokmi? Hoci najdrahší benzín či naftu už máme za sebou, stále nepatrí k tým lacným. Viete, alebo pamätáte si ešte, koľko stál benzín a nafta takto pred 10 rokmi?
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Tesla oznámila výrobu svojho 6-miliónteho elektromobilu. Pričom len v septembri minulého roka Tesla oznámila výrobu 5-miliónteho elektromobilu. Tesla tvrdí, že jej výrobná kapacita sa za posledný rok výrazne zvýšila.







Produced our 6 millionth car!
 
Thank you to our owners & teams around the world for your support & hard work—it truly matters.
 
🌎🌍🌏❤️ pic.twitter.com/F4IeQtK0PS
— Tesla (@Tesla) March 29, 2024
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            Prečo je Jeep Avenger ideálnym elektromobilom?
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            Rolls-Royce Arcadia Droptail – ručne vyrobený luxus od absolútneho základu
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            16 galaxií ako tá naša, ale milióny svetelných rokov ďaleko
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            Honda ZR-V e:HEV Sport – elektromobil na benzín s dobrým posedom
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            17 najikonickejších Mac(intoshov) v histórii Apple
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            ASUS Vivobook S 15 OLED BAPE Edition – limitka, ktorá stojí za to!
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            Electrolux 800 Wet&Dry na baterky vysáva a umýva podlahu zároveň
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            MG4 Electric – dostupný elektromobil so skvelými parametrami
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            Vianočnú ponuku Orange si rozhodne nemôžete nechať ujsť!
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            Peugeot 508 SW je rodinným Plug-in hybridným snom
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            Ďalšia zastávka: Mars, krok po kroku
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            10 najväčších hrozieb vo firme. Pozor na ne
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            Ford Mustang Mach-E GT: Nekompromisný, elektrický a atraktívny
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            Motorola razr 40 si získala nielen ženskú časť redakcie
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            Lenovo LOQ 15IRH8 – skvelý pomer ceny a výkonu
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            Pozreli sme sa, ako v O2 prebieha výkup starého zariadenia
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            ASUS Zenbook S 13 OLED – dizajnovka s mnohými tromfami
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            MG EHS – to najlepšie zo štyroch svetov
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            Lenovo IdeaPad 5 Pro: viac priestoru na prácu, aj hry
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            LEGO Ferrari Daytona SP3 – superšportový sen do poličky

        

    

        

    




    
        
            
        

        
            
                
                    #Smart home
                    
                        
                            Jeden z najlepších vysávačov na svete môžete mať o 150 € lacnejšie
                    

                    	4 min.
	Richard Pliešovský
	včera


                

                
                    
Značka Dyson neprestáva udivovať svojimi výrobkami. Výborné menu si urobila v segmente vysávačov, kde ukázala, že aj takéto obyčajné zariadenia sa daju navrhnúť a vyrobiť úplne inak.


Okrem množstva superlatív je tu jedna zjavná nevýhoda, tušíte správne, je to cena. Človek tak stojí pred voľbou – ušetriť a mať málo výkonné zariadenie, alebo si poriadne priplatiť?
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                    #Audio
                    
                        
                            Noname značky s históriou, alebo poznáte britskú značku Nothing?
                    

                    	6 min.
	Števo Porubský
	včera


                

                
                    
Spoločnosť Nothing Technology Limited (Nothing) vznikla len pred 3 rokmi, koncom januára 2021 v Londýne. Veľmi mladá technologická spoločnosť ale dokázala zaujať svet svojimi inovatívnymi produktami.


Dnes značku pozná celý svet a stačilo jej na to iba niekoľko produktov. Začalo sa to všetko iba slúchadlami s priehľadným dizajnom, dnes už má na konte tri smartfóny a troje slúchadiel. 
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            Spoznaj ASUS Zenbook Duo
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            ASUS Zenbook Duo láka na svoj elegantný dizajn

            	4 min.
	28.2.2024


        

    

            

            
                
                    
    
    
        
            

        

        
            ASUS Zenbook Duo vyniká aj špičkovou kvalitou OLED displejov

            	4 min.
	6.3.2024


        

    


                

                
                    
    
    
        
            

        

        
            ASUS Zenbook Duo má vysoký výkon, ktorý vás jednoznačne ohúri!

            	4 min.
	13.3.2024


        

    


                

                
                    
    
    
        
            

        

        
            4 režimy, 4 možnosti využitia, to je ASUS Zenbook Duo

            	5 min.
	20.3.2024


        

    


                

            

        

    




    
        
            
        

        
            
                
                    #E-mobilita
                    
                        
                            Rivian R3 a R3X – elektrické retro s modernými prvkami
                    

                    	5 min.
	Števo Porubský
	včera


                

                
                    
Rivian pri predstavení nového modelu R2 prekvapil aj oznámením dvoch ďalších modelov – R3 a R3X. V čase predstavenia ale o nich nepovedal takmer nič. Dnes už poznáme ich kompletné špecifikácie i možnú dostupnosť. 


Obe novinky sú postavené na rovnakej novej platforme akú využíva model R2. Novinky však ponúknu celkom odlišný koncept elektromobilu. 
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                    #E-mobilita
                    
                        
                            Renault chce byť európskou jednotkou v hromadnej recyklácií batérií
                    

                    	4 min.
	Juraj Procházka
	včera


                

                
                    
„V Európe v súčasnosti neexistuje nikto, kto by mohol tvrdiť, že recykluje použité batérie elektromobilov v uzavretej slučke s cieľom reprodukovať nikel, kobalt a lítium na výrobu nových batérií,“ povedal Jean-Philippe Bahuaud, generálny riaditeľ divízie Renaultu pre životné prostredie s názvom Budúcnosť je neutrálna (The Future Is Neutral, TFIN).


Na získavanie surovín z vyradených Li-ion batérií sa síce zameriava viacero firiem v Európe, aj vo svete, ale niektoré sa týmto procesom venujú zatiaľ len v malom rozsahu. Podľa Automotive News Europe má Renault za cieľ byť prvým európskym výrobcom automobilov, ktorý bude recyklovať batérie EV v priemyselnom meradle.
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                    #Autá
                    
                        
                            Lamborghini mení svoje logo, naznačuje nové smerovanie značky
                    

                    	2 min.
	Michal Sobek
	včera


                

                
                    
Určite poznáte automobilku Lamborghini, ktorá produkuje až nebezpečne rýchle autá v ikonickom dizajne. Práve táto značka po 20 rokoch mení svoje logo. Čo tým naznačuje?


Ak ste však čakali extrémne zmeny, tak vás sklameme. Nové logo je však prepracované so zameraním na minimalizmus. Nový znak má stále tvar štítu a jeho celkové rozloženie zostáva úplne rovnaké.
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                    Elektromobilita
            

            
                
                    

    
    
        
            01

        

        
            Bezdrôtové nabíjanie s výkonom 100 kW dramaticky zlepší komfort elektromobilov

            	4 min.
	dnes


        

    

                

                
                    

    
    
        
            02

        

        
            Rivian R3 a R3X – elektrické retro s modernými prvkami

            	5 min.
	včera
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            Renault chce byť európskou jednotkou v hromadnej recyklácií batérií

            	4 min.
	včera


        

    

                

            

            
                

            

            
                

            

        

    




    
        
            
        

        
            
                
                    #Autá
                    
                        
                            NIO má na svete prvý masovo vyrábaný 900V systém, dojazd 240 km získa za 5 minút
                    

                    	3 min.
	Stanislav Vinc
	včera


                

                
                    
Čínska automobilka NIO oznámila spustenie výroby 900V elektrického pohonného systému s prezývkou „Thunder“ (Hrom), ktorý má byť podľa spoločnosti prvým masovo vyrábaným elektrickým pohonom tohto typu.


Automobilka súbežne s tým prekonala míľnik jedného milóna vyrobených elektrických pohonov. Ten nový sa napokon po prvý krát objaví v blížiacom sa modeli Nio ET9.
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                    #Počítače
                    
                        
                            Microsoft nemá kde dávať peniaze, chce AI superpočítač za miliardy dolárov
                    

                    	2 min.
	Michal Sobek
	včera


                

                
                    
Technologický gigant Microsoft to s umelou inteligenciou myslí skutočne vážne. Nadviazal strategické partnerstvo s lídrom v AI na trhu a plánujú spolu vytvoriť dielo za milióny dolárov.


Hovoríme konkrétne o OpenAI, ktorá prevádzkuje veľmi obľúbeného četbota ChatGPT. Už skôr sa hovorilo o tom, že CEO spoločnosti, Sam Altman, zháňal obrovské investície s cieľom výrazne zvýšiť svetové kapacity výroby čipov.



                    
                        prečítajte si viac
                    

                

            

        

    




    
        
            

        

    



    
        
            

        

    




    
        
            
        

        
            
                
                    #E-mobilita
                    
                        
                            Metallica bude mať letné turné v plne elektrickej forme
                    

                    	3 min.
	Richard Pliešovský
	včera


                

                
                    
Známa Metallica sa chystá na veľké turné. Počas presúvania sa bude využívať batériové elektrické a vodíkové nákladné autá od výrobcu Iveco.


Kamióny s technikou a výstrojom bude poháňať elektrina, alebo vodík (BEV, FCEV). Vyrobil ich taliansky výrobca Nikola Motor, partner spoločnosti Iveco. Presúvať sa budú medzi 14 mestami.
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                    #Smartfóny
                    
                        
                            Najlepší procesor a Android 14 s vychytávkami? Aj to je Honor Magic6 Pro
                    

                    	5 min.
	TECHBOX
	včera


                

                
                    
Vlajková loď od spoločnosti Honor nie je len tak pre nič za nich. Nesmú chýbať špičkové vnútornosti, ktoré sú zaobalené do prémiovej konštrukcie so špičkovým OLED displejom a najnovším Androidom 14.


Práve taký je aj nový Honor Magic6 Pro. O kvalitách spracovania jeho konštrukcie kombinujúcej kovový rámček a odolné sklo na prednej aj zadnej časti sme sa už presvedčili.
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                    #Autá
                    
                        
                            Viete, koľko stál benzín či nafta pred 10 rokmi?
                    

                    	1 min.
	Števo Porubský
	1.4.2024


                

                
                    
Dnes mnohí z nás jazdia k svojim blízkym či už kvôli „kúpačke“, alebo jednoducho kvôli návštevám, na ktoré počas bežného roka akosi niet času. 


Hoci najdrahší benzín či naftu už máme za sebou, stále nepatrí k tým lacným. Viete, alebo pamätáte si ešte, koľko stál benzín a nafta takto pred 10 rokmi? 
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            Full hybrid Renault Arkana vo verzii esprit Alpine vie, ako zaujať

            	2 min.
	26.3.2024
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            Tomáš Kucharik – Aké sú riziká WhatsAppu, Messengeru či Signalu? | TECHTALKS

            	2 min.
	25.1.2024
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            VIDEO: Takto funguje umelá inteligencia v nových Samsung Galaxy S24!

            	3 min.
	17.1.2024


        

    

                

            

            
                

            

            
                

            

        

    




    
        
            
        

        
            
                
                    #Filmy a seriály
                    
                        
                            Top 6 seriálov, ktoré sa oplatí pozerať v apríli 2024
                    

                    	3 min.
	Michal Spiegel
	1.4.2024


                

                
                    
Štvrtý mesiac tohto roka je tu a s ním aj kopec seriálových noviniek na streamoch. Prinášame vám 6 redakčných tipov, ktoré by ste si nemali nechať ujsť. 


Tipy prinášame zo streamovacích služieb Apple TV+, Amazon Prime Video, Max, Netflix, Disney+ a SkyShowtime.
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                    #Gadgety
                    
                        
                            Aplikácie na alkohol nefungujú, toto sú 3 tipy na kvalitné alkohol testery
                    

                    	4 min.
	Richard Pliešovský
	1.4.2024


                

                
                    
Počas sviatkov sa k dobému jedlu nezriedka podáva aj alkohol. To samé o sebe nie je nič zlé. Samozrejme, ak si potom nesadnete za volant.


Dôležité je vedieť, kedy si môžete dovoliť opäť šoférovať s istotou, že už nemáte alkohol v krvi. Mnohí si pomáhajú aplikáciami, tie sú však častokrát len na pobavenie, než aby sa dalo na ne spoľahnúť. 
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                    #Slovensko
                    
                        
                            Ste na PN? Dajte si pozor,  začnú vás kontrolovať drony
                    

                    	4 min.
	TECHBOX
	1.4.2024


                

                
                    
Využívanie moderných technológií má niekedy nečakané rozmery. Napríklad také drony. Keď sa objavili prvé modely, najväčšou obavou bolo, že onedlho bude nebo posiate týmito „čmeliakmi“.


Dnes vieme, že to tak nie je. Využívať ich môžeme okrem zábavy aj na praktické veci, ako je doručovanie časopisov, pošty, liekov, či jedla. Najnovšie však môžu niektorým pekne zavariť.
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